



Έρευνα ΒΕΘ

Οι Θεσσαλονικείς θέλουν συμφωνία και παραμονή στο ευρώ πάση θυσία

Ένθερμοι υποστηρικτές του ευρώ εμφανίζονται οι Θεσσαλονικείς, την ώρα που, στην πλειοψηφία τους, λένε όχι σε πρόωρες εκλογές και επιζητούν συμφωνία με τους εταίρους της χώρας. Τα στοιχεία αυτά προκύπτουν από έρευνα που διενήργησε η εταιρεία δημοσκοπήσεων Interview, για λογαριασμό του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, μεσούσης της επίπονης διαπραγμάτευσης της κυβέρνησης με τους εταίρους.

Η έρευνα, που πραγματοποιήθηκε σε δείγμα 807 ατόμων (505 επιχειρήσεις-μέλη του ΒΕΘ και 302 καταναλωτές) το διάστημα από 10 έως 12 Ιουνίου, αποκαλύπτει όσα σκέφτονται οι Θεσσαλονικείς για την οικονομική συγκυρία που αντιμετωπίζει η χώρα, αλλά και για τις πολιτικές εξελίξεις, που εναλλάσσονται με καταγιστικούς ρυθμούς.

Προς τη λάθος κατεύθυνση η διαπραγμάτευση

Ηχηρό μήνυμα για την εξέλιξη των διαπραγματεύσεων δίνει το 45% των συμμετεχόντων επιχειρηματιών στην έρευνα, καθώς απαντά πως η διαπραγματευτική τακτική που ακολουθεί η κυβέρνηση είναι προς την λάθος κατεύθυνση, ενώ το 30% απαντά πως είναι προς τη σωστή. Μάλιστα το 70% των επιχειρηματιών απαντά ότι η κυβέρνηση πρέπει να έρθει σε συμφωνία με τους εταίρους, ενώ μόλις το 18% είναι υπέρ της ρήξης. Στην ερώτηση «σε περίπτωση παραβίασης των 'κόκκινων' γραμμών της κυβέρνησης, θεωρείτε ότι πρέπει να πάμε σε πρόωρες εκλογές;» το 70% απάντησε αρνητικά σε αυτό το ενδεχόμενο και το 19% θετικά. Υπέρμαχοι του ευρώ εμφανίζονται οι συμμετέχοντες, στην έρευνα, επιχειρηματίες καθώς το 85% απάντησε ότι η χώρα πρέπει να παραμείνει στο ευρώ πάση θυσία, ενώ μόλις ένας στους δέκα εμφανίζεται να επιθυμεί να βρεθεί η χώρα εκτός ευρωζώνης. Συνεπείς στις υποχρεώσεις της προς τους δανειστές επιθυμεί να είναι η χώρα το 60% των ερωτηθέντων, την ώρα που το 25% απαντά ότι δεν θα πρέπει να πληρωθεί το χρέος της Ελλάδας.

Οι απολύσεις δίνουν και παίρνουν

Παρά το γεγονός ότι για το επόμενο εξάμηνο, οκτώ στους δέκα βιοτέχνες προσανατολίζονται να κρατήσουν το προσωπικό που απασχολούν, εντούτοις οι απολύσεις από την αρχή του έτους δίνουν και παίρνουν. Είναι ενδεικτικό ότι ο μέσος όρος των εργαζομένων που απολύθηκαν από την αρχή του έτους αγγίζει τους 2,19 ανά επιχείρηση.

Στο μεταξύ, για μείωση του τζίρου τους από την αρχή του έτους κάνουν λόγο έξι στους δέκα επιχειρηματίες (64%), καμία μεταβολή διαπίστωσε το 27% και αύξηση το 9%. Για το επόμενο εξάμηνο το 58% βλέπει μείωση τζίρου, το 11% αναμένει αύξηση, ενώ καμία μεταβολή προβλέπει ότι θα έχει το 31%.



Απαισιόδοξο για το μέλλον της επιχείρησης του εμφανίζεται το 75%, ενώ αισιόδοξο, πολύ έως αρκετά, είναι το 25%.

Θετικά αποτελέσματα εκτιμούν επτά στους δέκα ότι έχει η ρύθμιση οφειλών σε 100 δόσεις προς το Δημόσιο και τα ασφαλιστικά ταμεία, ενώ αρνητικοί εμφανίζονται δύο στους δέκα.

Δεν θέλουν να ακούνε για ρήξη

Επτά στους δέκα καταναλωτές (74%) που συμμετείχαν στην έρευνα του ΒΕΘ λένε ναί σε συμφωνία με τους εταίρους, ενώ το 17% επιθυμεί ρήξη.

Η συντριπτική τους πλειοψηφία (ποσοστό 88%) δεν θέλει να ακούει για άλλο νόμισμα παρά μόνο για το ευρώ, ενώ το 66% απαντά ότι θα πρέπει να πληρωθεί το χρέος προς τους δανειστές.

Πολύ σημαντικό εύρημα είναι ότι οι πολίτες σε ποσοστό 68% ζητούν από την κυβέρνηση να μην προχωρήσει σε πρόωρες εκλογές ακόμα κι αν παραβιάσει τις 'κόκκινες' γραμμές της. Μάλιστα πέντε στους δέκα (49%) θεωρούν ότι δεν είναι σε καλό δρόμο η κυβέρνηση όσον αφορά στον τρόπο με τον οποίο διαπραγματεύεται, ενώ το 27% εκτιμά ότι είναι προς τη σωστή κατεύθυνση.

Χωρίς τέλος η συρρίκνωση των οικογενειακών εισοδημάτων

Για μείωση κατά μέσο όρο κατά 25% του οικογενειακού τους εισοδήματος κάνουν λόγο οι καταναλωτές. Συγκεκριμένα το 50% των ερωτηθέντων απαντά ότι τα έσοδα του έχουν υποστεί μείωση από την αρχή του έτους, ενώ το 45% απαντά ότι έχουν παραμείνει στα ίδια επίπεδα. Μόλις το 5% των συμμετεχόντων είδε βελτιωμένο τον οικογενειακό του προϋπολογισμό.

Την ίδια ώρα με Λερναία Ύδρα μοιάζει η ανεργία που έχει πλέον εξαπλωθεί στο 65% των νοικοκυριών της Θεσσαλονίκης. Ενδεικτικό της κατάστασης είναι ότι ο μέσος όρος των ανέργων ανά οικογένεια αγγίζει τα 1,55 άτομα. Όπως προκύπτει από την έρευνα το 55% των οικογενειών έχει ένα άνεργο μέλος, το 37% δύο άνεργα μέλη, το 6% τρία, ενώ το 2% τέσσερις και άνω. Απαισιόδοξο για το νοικοκυριό του, το επόμενο εξάμηνο, εμφανίζεται το 45% των ερωτηθέντων, ενώ αντίστοιχο είναι το ποσοστό και εκείνων που πιστεύουν ότι θα παραμείνει στα ίδια επίπεδα. Για καλύτερη κατάσταση του νοικοκυριού του κάνει λόγο το 10%.

Τέλος το 72% των ερωτηθέντων καταναλωτών θεωρεί ότι η ρύθμιση των ληξιπρόθεσμων οφειλών σε 100 δόσεις θα εξυπηρετήσει, ενώ το 14% ότι δεν θα έχει κάποιο αποτέλεσμα.



Τούρκοι επιχειρηματίες στο ΒΕΘ

Την αγορά της Θεσσαλονίκης... σκανάρουν Τούρκοι επιχειρηματίες που επισκέφθηκαν τη Δευτέρα 15 Ιουνίου 2015 το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο της πόλης (ΒΕΘ).

Σε μία προσπάθεια αναζήτησης νέων συνεργασιών στην Ελλάδα αντιπροσωπεία της ISIFED (Ένωση Ομοσπονδιών Βιομηχανιών Επιχειρηματιών Κωνσταντινούπολης) με επικεφαλής τον πρόεδρο της Ένωσης, Μεχμέτ Σαντάλ συναντήθηκαν με τον πρόεδρο του ΒΕΘ, Παναγιώτη Παπαδόπουλο και επιχειρηματίες- μέλη του Επιμελητηρίου. Την αντιπροσωπεία συνόδευε ο εμπορικός ακόλουθος της Τουρκίας στη Θεσσαλονίκη, Κεμάλ Τουζούν, ο οποίος μάλιστα προέτρεψε τις δύο πλευρές για τη δημιουργία νέων συνεργασιών.

Στην ανάγκη ενίσχυσης των ελληνοτουρκικών οικονομικών, εμπορικών και επενδυτικών σχέσεων αναφέρθηκε ο πρόεδρος του ΒΕΘ, υπογραμμίζοντας τη σημασία της εξωστρέφειας εν μέσω της αρνητικής συγκυρίας που διανύει η χώρα μας. «Είμαστε ανοιχτοί σε επιχειρηματικές προκλήσεις. Η ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών πρέπει να είναι κοινός στόχος, καθώς οι επιχειρηματικές σχέσεις μεταξύ των δύο γειτονικών κρατών, είναι καθοριστικές για την ευρύτερη ανάπτυξη των οικονομιών μας» ανέφερε ο κ. Παπαδόπουλος.

Από την πλευρά του ο πρόεδρος της ISIFED έκανε λόγο για τη σημασία της περαιτέρω ενίσχυσης της διμερούς επενδυτικής συνεργασίας Ελλάδας – Τουρκίας, ενώ αναφέρθηκε και στο ζήτημα της έκδοσης βίζας που αντιμετωπίζουν οι Τούρκοι επιχειρηματίες. «Τα προϊόντα μας τα εξάγουμε με μεγαλύτερη ευκολία, από ότι μετακινούμαστε οι ίδιοι» σχολίασε.

Μάλιστα μετά τη συνάντηση πραγματοποιήθηκαν Β2Β συναντήσεις μεταξύ των Τούρκων και των Ελλήνων επιχειρηματιών στο πλαίσιο διερεύνησης του ενδεχομένου πιθανών μελλοντικών συνεργασιών. Οι επιχειρηματίες από τις δύο πλευρές δραστηριοποιούνται μεταξύ άλλων στο χώρο του μετάλλου-αλουμινίου, των κατασκευών, των ετοίμων ενδυμάτων, των επίπλων, των τροφίμων, της παραγωγής παιχνιδιών.

500 επιχειρήσεις ελληνικών συμφερόντων επενδύουν στην Τουρκία

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι ελληνικές επενδύσεις στην Τουρκία φτάνουν σε αξία τα 6,6 δισ. δολάρια, ενώ οι βασικοί τομείς δραστηριοποίησης των ελληνικών εταιρειών είναι οι τράπεζες, τα τρόφιμα και η ενέργεια. Από τις περίπου 500 επιχειρήσεις συμφερόντων της χώρας μας, οι 250 εδρεύουν στην Κωνσταντινούπολη.

Αντίθετα οι τουρκικές επενδύσεις στην Ελλάδα περιορίζονται σε περίπου δέκα εταιρείες, στις τράπεζες, στα έπιπλα, στην ένδυση, στις μαρίνες και στην αρτοποιιομηχανία με συνολικό επενδεδυμένο κεφάλαιο περίπου στα 70 εκατ. ευρώ. Η σημαντικότερη επένδυση αφορά την τράπεζα Ziraat .

Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών Πρόγραμμα Κατάρτισης Στις Διαπραγματεύσεις & τη Διαχείριση Συγκρούσεων - Diploma In Negotiations (DiN)

Το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών παρουσιάζει το νέο βιωματικό Πρόγραμμα κατάρτισης στις Διαπραγματεύσεις & τη Διαχείριση Συγκρούσεων για επαγγελματίες - Diploma in Negotiations (DiN), ένα καινοτόμο Πρόγραμμα Σπουδών, για τη διαμόρφωση στρατηγικής σκέψης και δεξιοτήτων διαπραγματεύσεως, με την αξιοπιστία και το διεθνή προσανατολισμό του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (πρώην ΑΣΟΕΕ) και σε Δια ζώσης ή Εξ' αποστάσεως (e-learning) μορφή για ευελιξία παρακολούθησης.

Οι αιτήσεις για το Ακαδημαϊκό Έτος 2015-2016 έχουν ήδη ξεκινήσει.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 210 8620620, email: mkt.din@aueb.gr, site: www.din.aueb.gr



ΒΕΘ: Επιδότηση επιχειρήσεων για συμμετοχή στην 80^η ΔΕΘ

Το όχημα για τη συμμετοχή επιχειρήσεων - μελών του στην 80η ΔΕΘ προτίθεται να αποτελέσει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ).

Όπως αναφέρει σε ανακοίνωση του το ΒΕΘ, πρόθεσή του είναι να συμμετάσχει με δικό του περίπτερο στη φετινή διοργάνωση που θα πραγματοποιηθεί από 5 έως 13 Σεπτεμβρίου 2015, στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο της Θεσσαλονίκης.

«Το ΒΕΘ, αποφάσισε να προχωρήσει στην ενοίκιαση περιπτερού, προκειμένου να στεγάσει 50 επιχειρήσεις – μέλη του στο πλαίσιο της ανταποδοτικότητας των υπηρεσιών του» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος.

Προϋπόθεση για τη συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής των επιχειρήσεων που θα είναι εκθέτες στο περίπτερο του επιμελητηρίου, στην οποία θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας, είναι η επιχείρηση να είναι μέλος του ΒΕΘ και να έχει εξοφλήσει και τη συνδρομή του 2015.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να απευθυνθούν άμεσα στο γραφείο δημοσίων σχέσεων του Β.Ε.Θ., στο τηλέφωνο: 2310 271708.

Σημειώνεται ότι η 80η ΔΕΘ είναι αφιερωμένη στην καινοτομία και την εξωστρέφεια, έχει δε επετειακό χαρακτήρα τιμώντας τον μεγαλύτερο και παλαιότερο θεσμό όχι μόνο στην πόλη αλλά σε όλη τη χώρα.

Μάλιστα με περισσότερους από 255.000 επισκέπτες στην προηγούμενη διοργάνωση και αυξημένο τον εκθεσιακό χώρο κατά 40% συγκριτικά με την 79η ΔΕΘ, η φετινή Έκθεση φιλοδοξεί να γίνει το απόλυτο σημείο αναφοράς κατά τη διάρκεια της.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007 /ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.. Γ.Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο e-mail : sme-industry@veth.gov.gr.

ΠΑΡΑΤΑΣΗ 3ης ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΚΤΗΣ ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ» ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ (Ο.Τ.Δ.) ΑΛΙΕΙΑΣ ΑΝΕΘ ΑΕ

Ύστερα από την υπ' αριθμ.1217/15-06.2015 σύμφωνη γνώμη της ΕΥΔ ΕΠ Αλιείας και **Θαλασσών χορηγείται παράταση μέχρι την Τετάρτη 01 Ιουλίου 2015** (έληγε στις 17 Ιουνίου 2015) της 3^{ης} πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος ιδιωτικών πράξεων του τοπικού προγράμματος «Αειφόρος ανάπτυξη δυτικής ακτής Θερμαϊκού κόλπου» του άξονα 4 του ΕΠΑΛ 2007-2013 σύμφωνα με το άρθρο 10 της ΚΥΑ υπ' αριθμ. 2529/06.12.2014. Με την παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος καλούνται οι ενδιαφερόμενοι (υποψήφιοι δικαιούχοι) να υποβάλουν τις προτάσεις τους (πράξεις), προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 4 του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΑΛΙΕΙΑΣ 2007-2013. Περιοχή εφαρμογής των κατηγοριών πράξεων, στα οποία αναφέρεται η παρούσα πρόσκληση αποτελεί η περιοχή παρέμβασης του Τοπικού Προγράμματος. Η περιοχή παρέμβασης αποτελείται από την περιοχή της Δυτικής Ακτής του Θερμαϊκού Κόλπου, η οποία εκτείνεται σε 3 Νομούς (Θεσσαλονίκης, Ημαθίας και Πιερίας). Ειδικότερα η περιοχή παρέμβασης περιλαμβάνει τις Δημοτικές Κοινότητες Κυμίνων*, Νέων Μαλγάρων, Καλοχωρίου, Σίνδου* και Χαλάστρας* του Δήμου Δέλτα στο Νομό Θεσσαλονίκης, την Τοπική Κοινότητα Κλειδίου* του Δήμου Αλεξάνδρειας στο Νομό Ημαθίας και τις Δημοτικές/ Τοπικές Κοινότητες Κορινού του Δήμου Κατερίνης και Μακρυγιάλου, Μεθώνης, Νέας Αγαθούπολης, και Πύδνας του Δήμου Πύδνας-Κολινδρού στο Νομό Πιερίας.

**Περιλαμβάνεται η περιοχή της Δημοτικής/ Τοπικής Κοινότητας μέχρι το όριο των 10km από την ακτογραμμή.*

Συγκεκριμένα προκηρύσσονται οι παρακάτω τύποι επενδύσεων ανά Κατηγορία Πράξης : Στην Κατηγορία Πράξης 4.1.1.2: «Ιδιωτικές Επενδύσεις εκσυγχρονισμού ή ίδρυσης νέων πολύ μικρών επιχειρήσεων σύμφωνα με την Οδηγία 2003/361/ΕΚ σε επιλεγμένους τομείς, που υλοποιούνται από μη αλιείς». 4.1.1.2.1 «Επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών που συνδέονται με τη συντήρηση και επισκευή αλιευτικών σκαφών, μηχανών και γενικότερα εξοπλισμού αλιείας, την επισκευή ειδών ατομικής και οικιακής χρήσης, τις υπηρεσίες τροφοδοσίας, τις υπηρεσίες φωτογραφικών τεχνών, καθώς και την παροχή προσωπικών υπηρεσιών όπως αυτές που συνδέονται με τη φύλαξη και απασχόληση παιδιών, τη λειτουργία κουρείων, κομμωτηρίων, καθώς και εμπορικές επιχειρήσεις, συμπεριλαμβανομένου και του λιανικού εμπορίου». 4.1.1.2.2 «Επιχειρήσεις ίδρυσης, επέκτασης και εκσυγχρονισμού χώρων εστίασης και αναψυχής». 4.1.1.2.3 «Επιχειρήσεις δραστηριοτήτων οικοτεχνίας-χειροτεχνίας ή βιοτεχνίας για την παραγωγή ειδών παραδοσιακής τέχνης και λοιπές βιοτεχνικές δραστηριότητες, εκτός του τομέα αλιείας». 4.1.1.2.4 «Επιχειρήσεις παραγωγής παραδοσιακών ειδών διατροφής μετά την α' μεταποίηση». Στην Κατηγορία Πράξης 4.1.1.3: «Λοιπές Ιδιωτικές επενδύσεις τομέα αλιείας».

Η ενίσχυση χορηγείται στον δικαιούχο φορέα της επένδυσης με τη μορφή επιδότησης κεφαλαίου και το ύψος της υπολογίζεται ως ποσοστό των επιλέξιμων δαπανών του επενδυτικού σχεδίου. Τα όρια της χορηγούμενης δημόσιας δαπάνης καθορίζονται ως εξής για την Περιφέρεια Κ. Μακεδονίας (Περιφέρεια που καλύπτεται από το στόχο σύγκλισης): Μέχρι 60% των επιλέξιμων δαπανών

της πράξης για επενδύσεις που υλοποιούνται από μη αλιείς (Κατηγορία Πράξης 4.1.1.2) και μέχρι 60% των επιλέξιμων δαπανών της πράξης (Κατηγορία Πράξης 4.1.1.3).

Ο συνολικός προτεινόμενος προϋπολογισμός του επενδυτικού σχεδίου δεν υπερβαίνει το όριο που καθορίζεται στην προκήρυξη για την πράξη στην οποία εντάσσεται: 500.000€ για λοιπές επενδύσεις και 300.000€ σε περιπτώσεις εκσυγχρονισμού.

Η υποβολή των προτάσεων είναι στα γραφεία της Ο.Τ.Δ. Αλιείας - ΑΝΕΘ Α.Ε., Δ/ση: Θεσσαλονίκη, Πλούτωνος 27, 3^{ος} όροφος. Τ.Κ. 54655, τηλ. 2310801070 κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (από Δευτέρα έως Παρασκευή, 9:00-16:00). Για αναλυτικότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις σχετικά με το περιεχόμενο της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος μπορείτε να απευθύνεστε στον κ. Γιώργο Ζιάνκα, τηλέφωνο: 2310801068, e-mail: ziankas@aneth.gr και κ. Κατερίνα Τζικοπούλου, τηλέφωνο: 2310801065, e-mail: tzikopoulou@aneth.gr.



Σεμινάριο εξαγωγών για τα μέλη του ΒΕΘ

Στη διενέργεια δωρεάν εφαρμοσμένων σεμιναρίων προχωρά το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) σε συνεργασία με τη διεθνή εταιρία Συμβούλων Ανάπτυξης Manager's office (www.managersoffice.net).

Τα σεμινάρια απευθύνονται στα μέλη του ΒΕΘ, το οποίο στο πλαίσιο των δράσεων του και προκειμένου να σταθεί αρωγός στις επιχειρήσεις που βρίσκονται στους κόλπους του, αποφάσισε την εν λόγω διοργάνωση. Η αυλαία των σεμιναρίων θα ανοίξει τη Δευτέρα 29 Ιουνίου, στις 18.30., με θέμα: «Εφαρμοσμένη ανάπτυξη σε ξένες αγορές – Εξαγωγές». Η διάρκεια του σεμιναρίου θα είναι δίωρη και θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του ΒΕΘ, Αριστοτέλους 27, στον τέταρτο όροφο.

Από τη συνδιοργανώτρια εταιρία θα παρουσιαστούν εφαρμοσμένες διαδικασίες για άνοιγμα σε ξένες αγορές (Ευρώπη, Ασία, Λατινική Αμερική, Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής). Το άνοιγμα σε ξένες αγορές προϋποθέτει στρατηγική και μεθοδευμένες κινήσεις πριν το τελικό deal. Στο πλαίσιο αυτό θα αναπτυχθούν όλα τα βήματα της στρατηγικής (pre sales, sales, ordering + cross selling).

Το ΒΕΘ καλεί όλα τα μέλη του να συμμετάσχουν εκδηλώνοντας το ενδιαφέρον τους. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλ. 2310-241383, αρμόδιος επικοινωνίας κος Γεώργιος Δεληχάσιος, e-mail: sme-industry@veth.gov.gr.

Ρύθμιση οφειλών ΔΕΗ

Ως και 36 μηνιαίες έντοκες δόσεις, που μπορεί να φθάσουν ακόμα και στις 60 για ορισμένες κατηγορίες καταναλωτών, δίνει από σήμερα η ΔΕΗ στους πελάτες της (πάνω από 500.000 νοικοκυριά και δεκάδες χιλιάδες επιχειρήσεις) για να πληρώσουν ληξιπρόθεσμους λογαριασμούς, ανακοίνωσαν σε συνέντευξη Τύπου ο υπουργός Παραγωγικής Ανασυγκρότησης Παναγιώτης Λαφαζάνης και ο επικεφαλής της ΔΕΗ Μανώλης Παναγιωτάκης.

Ταυτόχρονα, μειώνεται στο 10% από 20% η προκαταβολή επί της συνολικής οφειλής για την ένταξη στη ρύθμιση. Δικαίωμα ένταξης έχουν και όσοι είχαν υπαχθεί σε προηγούμενες ρυθμίσεις. Προϋπόθεση παραμένει η εξόφληση του τρέχοντος λογαριασμού.

Ημέρες Σχεδιασμού Σταδιοδρομίας 2015 «ADMISSIONISPOSSIBLEII»

Το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας σας προσκαλεί στις Ημέρες Σχεδιασμού Σταδιοδρομίας 2015 με τίτλο «Admissionispossible II» που διοργανώνει στις 9 – 10 Ιουλίου 2015, στο χώρο της κεντρικής βιβλιοθήκης του ιδρύματος. Θα πραγματοποιηθούν εταιρικές προβολές και παράλληλες εκδηλώσεις/εργαστήρια με σχετική θεματολογία, στις οποίες μπορούν να συμμετέχουν ελεύθερα όσοι ενδιαφέρονται.

Για περισσότερες πληροφορίες:τηλ:2310-891873/342, email: career@uom.edu.gr, ιστοσελίδα: <https://dasta.uom.gr>

Εκδήλωση για τις ευκαιρίες και τους κινδύνους που παρουσιάζονται στην αγορά του Ιράν

Το Ravand Institute for Economics και οι International Studies σε συνεργασία με διάφορα επιμελητήρια σας προσκαλούν στην διήμερη εκδήλωση για τις ευκαιρίες και τους κινδύνους που παρουσιάζονται στην αγορά του Ιράν και για τους τομείς που έχουν την ανάγκη ανάπτυξης και οικονομικής προτεραιότητας στο Ιράν στις 23 και 24 Ιουλίου 2015 στο Ομοσπονδιακό Οικονομικό Επιμελητήριο της Αυστρίας στη Βιέννη. Καταληκτική ημερομηνία για τις αιτήσεις συμμετοχής 13 Ιουλίου 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες και online εγγραφή στο site: www.iraneuropeconf.com, e-mail: secretariat@iraneuropeconf.com και τηλ: (+9821) 22037383-2204885.

Διεθνείς Διαγωνισμοί

TZENTA

Το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στη Τζέντα απέστειλε ενημερωτικό δελτίο για διεθνείς μειοδοτικούς διαγωνισμούς στη Σαουδική Αραβία και στο Ομάν.

Διεθνείς Διαγωνισμοί στη Σαουδική Αραβία

Κατασκευή εγκαταστάσεων υψηλής ασφαλείας.
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 27/07/2015
Πληροφορίες : τηλ. (9664) 3210222, fax: (9664) 3216092, website: <http://www.rcyanbu.gov.sa/supplymanagement>

Παροχή μέσων οδικής ασφάλειας.

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 04/08/2015
Πληροφορίες : τηλ. (9661) 4569999/ 4415434, fax: (9661) 4563196/ 4412118, email: infor@momra.gov.sa , website: <http://www.momra.gov.sa>.

Διεθνείς Διαγωνισμοί στο Ομάν

Κατασκευή ενός νέου κεντρικού δρόμου και μιας παράκαμψης
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 03/08/2015
Πληροφορίες : τηλ. (96824) 602073/602556, fax: (96824) 602063, site: <http://www.tenderboard.gov.om>

Κατασκευή των εγκαταστάσεων υποδομής για την επέκταση της βιομηχανικής ζώνης.
Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 27/07/2015
Πληροφορίες : τηλ. (96824) 602073/602556, fax: (96824) 602063, site: <http://www.tenderboard.gov.om>

Συνέδριο με Θέμα Η Επανεκκίνηση της Ελληνικής Βιομηχανίας Οι Παράμετροι της Παραγωγικής Ανασυγκρότησης

Ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ), μας ενημερώνει για την διοργάνωση του Συνεδρίου με Θέμα «**Η επανεκκίνηση της Ελληνικής Βιομηχανίας. Οι παράμετροι της παραγωγικής ανασυγκρότησης**», όπου θα διεξαχθεί την **Παρασκευή 26 Ιουνίου 2015** και ώρα **10:00** στο **Ξενοδοχείο Porto Palace στην Θεσσαλονίκη**.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310 539817, φαξ: 2310 541933, email: info@sbbe.gr

Ενημερωτική Ημερίδα για τον Ορίζοντα 2020 με Θέμα Ευκαιρίες Χρηματοδότησης για τον Κλάδο των Τροφίμων

Το Επιμελητήριο Ιωαννίνων σε συνεργασία με το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ σας προσκαλούν στην Ενημερωτική Ημερίδα που διοργανώνουν με θέμα «ΟΡΙΖΟΝΤΑΣ 2020: ευκαιρίες χρηματοδότησης για τον κλάδο των τροφίμων», που θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 29 Ιουνίου 2015 και ώρα 18:30 στο Ξενοδοχείο Du Lac στα Ιωάννινα (Α. Μιαούλη & Ίκκου).

Για περισσότερες πληροφορίες:τηλ:26510 25179, email: enterprise-europe@cci-ioannina.gr

Επιχειρηματικά Νέα

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βέλγιο, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από το Βέλγιο, για την περίοδο 21–31 Μαΐου 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (www.agora.mfa.gr/be58), email: ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα

ΙΑΠΩΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Τόκυο, μας ενημερώνει ότι στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.japan-greece-business.gr υπάρχει ηλεκτρονικά ο πλήρης ανανεωμένος Οδηγός Επιχειρείν για τις ελληνικές επιχειρήσεις που θέλουν να αναπτύξουν συνεργασίες στην Ιαπωνία. Περιέχει πληροφορίες, μεταξύ άλλων, για το οικονομικό περιβάλλον, τις προοπτικές του, το νομικό-φορολογικό και τελωνειακό πλαίσιο, τις διαδικασίες εισαγωγής και την επιχειρηματική κουλτούρα.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Τόκυο (www.agora.mfa.gr/jp70), email: ecocom-tokyo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΟΥΚΡΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Οδησό απέστειλε συνοπτικό ενημερωτικό μηνιαίο δελτίο μηνός Μαΐου 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στην Οδησό (www.agora.mfa.gr/ua99), email: ecocom-odessa@mfa.gr , ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λισσαβώνα, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων της Πορτογαλίας , για τον μήνα Απρίλιο 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λισσαβώνα (www.agora.mfa.gr/pt102), email: ecocom-lisbon@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

315	25/06/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
316	25/06/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
308	26/06/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
313	26/06/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
302	29/06/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΙΑΛΥΣΗΣ ΝΕΦΡΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
311	29/06/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΟΙΛΙΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
326	29/06/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: BALANCINGSUPPLYAND DEMAND OF THE PROFESSIONAL SKILLS NEEDED INTHEINTERREGIONAL AREA" ΜΕ ΑΚΡΩΝΥΜΙΟ "SKILLS BALANCING" ΤΗΛ.2313317531	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
303	30/06/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΙΩΝ ΕΝΔΟΦΛΕΒΙΑΣ ΕΓΧΥΣΗΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
307	30/06/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΔΟΦΘΑΛΜΙΩΝ ΦΑΚΩΝ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
318	30/06/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ ΒΑΣΙΚΩΝ ΟΔΩΝ" ΤΗΛ.2313318309	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
325	30/06/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: "ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ, ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ" ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ ΣΕ ΕΤΗΣΙΑ ΒΑΣΗ	ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ " Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ "
304	01/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΕΓΧΥΣΗΣ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
305	01/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΛΥΜΜΑΤΩΝ ΟΦΘΑΛΜΩΝ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
331	01/07/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ ΤΗΛ.2313313172	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
364	01/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΑΦΡΟΥ (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Α'ΥΛΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΕΩΣ) ΤΗΛ.2310 576275	652 ΠΡΟΚΕΧΩΡΗΜΕΝΗ ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΛΙΚΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ
367	01/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΕ ΕΡΓΟΛΑΒΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ 424 ΓΣΝΕ ΤΗΛ.2310 381080	424 ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

